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ΓΕΛ ΠΕΛΟΠΙΟΤ 

 ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2022-23 

Πλαίςιο 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου (άρκρο 37, Ν.4692/2020) βαςίηεται ςε 
όςα προβλζπονται από τθν πολιτεία για τθν εκπαίδευςθ και τθ λειτουργία των δθμόςιων και 
ιδιωτικϊν Σχολείων και βαςίηεται ςτισ αποδεκτζσ παιδαγωγικζσ αρχζσ, λαμβάνοντασ υπόψθ τισ 
ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ λειτουργίασ του Σχολείου και τα χαρακτθριςτικά τθσ τοπικισ ςχολικισ και 
ευρφτερθσ κοινότθτασ. 

Η ςυμμετοχι οποιουδιποτε ατόμου ςτθ ςχολικι ηωι ςθμαίνει αυτόματα τθν ανεπιφφλακτθ 
αποδοχι και ςχολαςτικι τιρθςθ του ςχολικοφ κανονιςμοφ, ςτο ςφνολό του. 
 

Σφνταξθ, ζγκριςθ και τιρθςθ του Κανονιςμοφ. 

Το Σχολείο αποτελεί μια δθμοκρατικά οργανωμζνθ κοινότθτα που διαςφαλίηει τθ ςυνεργαςία 
των μελϊν του χωρίσ εντάςεισ και ςυγκροφςεισ αλλά με αμοιβαίο ςεβαςμό και αποδοχι τθσ 
προςωπικότθτασ κάκε μζλουσ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 
 

Ο Κανονιςμόσ, περιλαμβάνει όρουσ και κανόνεσ, κατανομι αρμοδιοτιτων και ευκυνϊν, 
δικαιωμάτων και υποχρεϊςεων, για όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, οι οποίοι αφενόσ 
εμπεδϊνουν τθ δθμοκρατικι λειτουργία του ςχολείου και αφετζρου διαμορφϊνουν ζνα 
παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα που διευκολφνει τθν απρόςκοπτθ, μεκοδικι και 
αποτελεςματικι λειτουργία του. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάχκθκε φςτερα από ειςιγθςθ τθσ Διευκφντριασ του 
Σχολείου, με τθ ςυμμετοχι όλων των μελϊν του Συλλόγου Διδαςκόντων/ουςϊν, του 
προεδρείου του δεκαπενταμελοφσ μακθτικοφ ςυμβουλίου του Σχολείου και του εκπροςϊπου 
του Διμου/τθσ κοινότθτασ. Επιπλζον, ζχει εγκρικεί από τον Συντονιςτι /τθ Συντονίςτρια 
Εκπαιδευτικοφ Ζργου που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του Σχολείου μασ, κακϊσ και από 
τον/τθν Διευκυντι Εκπαίδευςθσ (άρκρο 37, Ν.4692/2020). 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ ζτουσ κοινοποιείται ςε 
όλουσ του γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτον ιςτότοπο του Σχολείου. Μια ςυνοπτικι μορφι 
του διανζμεται και ςυηθτείται διεξοδικά με όλουσ τουσ/τισ μακθτζσ/ριεσ του Σχολείου. 

Η ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ τθσ διεφκυνςθσ του Σχολείου, των 
εκπαιδευτικϊν, των μακθτϊν και των γονζων/ κθδεμόνων. 
 

Α. Λειτουργία του χολείου 

I. Προςζλευςθ ςτο ςχολείο 

Οι μακθτζσ προςζρχονται ςτο ςχολείο πριν από τθν ζναρξθ των μακθμάτων. Μετά τθν πρωινι 
ςυγκζντρωςθ θ εξϊπορτα του ςχολείου κλείνει. Όςοι προςζρχονται με κακυςτζρθςθ, για να 
μθν δθμιουργείται αναςτάτωςθ ςτθ διδακτικι/μακθςιακι διαδικαςία, παρουςιάηονται πρϊτα 
ςτο γραφείο τθσ Διεφκυνςθσ. Κατόπιν, παραμζνουν ςε κατάλλθλο χϊρο του Σχολείου υπό τθν 
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εποπτεία εκπαιδευτικοφ και ειςζρχονται ςτθν τάξθ τουσ μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ τρζχουςασ 
διδακτικισ ϊρασ. 

ΙΙ. Παραμονι ςτο ςχολείο 

Οι μακθτζσ πρζπει να ειςζρχονται ςτθν τάξθ αμζςωσ μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι. 

Εφόςον ειςζλκει ο διδάςκων ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ ςε κανζναν 
μακθτι. 

Οι κζςεισ των μακθτϊν μζςα ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ κακορίηονται ςε ςυνεργαςία με τον 
υπεφκυνο κακθγθτι του τμιματοσ. 

Αλλαγι κζςθσ επιτρζπεται μετά από ςυνεννόθςθ με τον διδάςκοντα κακθγθτι. 

Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων κανζνασ μακθτισ, από τουσ προςελκόντεσ ςτο ςχολείο, δεν 
επιτρζπεται να απουςιάηει αδικαιολόγθτα από τθν αίκουςα διδαςκαλίασ. 

Δεν επιτρζπεται θ κατανάλωςθ φαγθτοφ, καφζ και αναψυκτικοφ ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ. 

ΙΙΙ. Αποχϊρθςθ από το ςχολείο 

Οι μακθτζσ/ριεσ ςε καμία περίπτωςθ δεν φεφγουν από το Σχολείο πριν τθ λιξθ των 
μακθμάτων χωρίσ άδεια. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του 
ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια), ενθμερϊνεται ο γονζασ/κθδεμόνασ για να προςζλκει ςτο 
Σχολείο και να παραλάβει το παιδί του, ςυμπλθρϊνοντασ το ςχετικό ζντυπο. 

Τζλοσ, εάν κάποιοσ γονζασ/κθδεμόνασ χρειαςτεί, για ειδικό λόγο να πάρει το παιδί του πριν τθ 
λιξθ των μακθμάτων, χρειάηεται να ενθμερϊςει τθ Διεφκυνςθ του Σχολείου. 

ΙV. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

Το Σχολείο μασ εφαρμόηει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπωσ αυτό ορίηεται από τισ εγκυκλίουσ 
του ΥΠΑΙΘ.  

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται ζγκαιρα για προγραμματιςμζνεσ ι ζκτακτεσ (γνωςτζσ 
όμωσ εκ των προτζρων) αλλαγζσ που προκφπτουν ςτο Ωρολόγιο Πρόγραμμα, κατά τθσ 
διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ, όπωσ επίςθσ και αλλαγζσ που ςχετίηονται με αλλαγι 
διδαςκόντων/ουςϊν ωσ προσ τα γνωςτικά αντικείμενα. 

V . Φοίτθςθ Απουςίεσ μακθτϊν: 
Η φοίτθςθ των μακθτϊν/ριϊν, ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία, είναι κακικον και 
υποχρζωςθ τουσ. Η ςυμμετοχι τουσ οφείλει να είναι τακτικι, ενεργόσ και ςυςτθματικι. Η 
ελλιπισ φοίτθςι τουσ, και μάλιςτα χωρίσ ςοβαρό λόγο, δυςχεραίνει τόςο το ςχολικό ζργο όςο 
και τθν πρόοδό τουσ. 

 Το ανϊτατο όριο των απουςιϊν για τον χαρακτθριςμό τθσ φοίτθςθσ ωσ «επαρκοφσ» 

ςτοΓυμνάςιο και το Γενικό Λφκειο είναι 114 και δεν υπάρχει (από το 2018) θ διάκριςθ 

ςεδικαιολογθμζνεσκαιαδικαιολόγθτεσ. 

 Το ςχολείο, ςε μθνιαία βάςθ ενθμερϊνει τουσ γονείσ – με ζγγραφο, με αποςτολι sms ι 

μετθλεφωνικιεπικοινωνία–γιατισαπουςίεσπουζχειςθμειϊςειζνασ/μίαμακθτισ/μακιτρια. 

 Για τισ απουςίεσ των μακθτϊν που ςχετίηονται με νόςθςθ από COVID-19 ιςχφουν 
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κατάπερίπτωςθ οι οδθγίεσπου εκδίδονταιαπότοΥ.ΠΑΙ.Θ. κατάτθ διάρκειατου 

ςχολικοφζτουσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ των οποίων θ φοίτθςθ χαρακτθρίηεται ανεπαρκισ είναι υποχρεωμζνοι/εσ 

να επαναλάβουν τθ φοίτθςι τουσ ςτθν ίδια τάξθ. 

 Αναχϊρθςθ των μακθτϊν από το Σχολείο πριν τθ λιξθ των μακθμάτων, χωρίσ άδεια από τθ 

Διεφκυνςθ του Σχολείου, δεν επιτρζπεται, παρά μόνο με τθν ζγκριςθ ι παρουςία του 

γονζα που κα αιτιολογιςει επαρκϊσ τθν ανάγκθτθσ απουςίασ. 

 Ηζξοδοστουμακθτιαπότονςχολικόχϊροιθπαραμονιτουεκτόστθσαίκουςασδιδαςκαλίασ, 

κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων, χωρίσ άδεια αποτελεί παράπτωμα και ελζγχεται 

πεικαρχικά. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να προςζρχονται άμεςα και χωρίσ κακυςτζρθςθ ςτθν τάξθ 

τουσμετάτοτζλοστουδιαλείμματοσ.Κακυςτερθμζνθπροςζλευςθχωρίσάδειαχρεϊνειτομακθτ

ι με ωριαία απουςία. Αν το φαινόμενο επαναλαμβάνεται ςυχνά, ο μακθτισ ελζγχεται 

πεικαρχικά. 

 Σφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία οι γονείσ των μακθτϊν ζχουν τθν ευκφνθ για τθν 

παρακολοφκθςθ τθσ φοίτθςθσ και τθσ επίδοςθσ των παιδιϊν τουσ. Αν ςφμφωνα με τα 

ιςχφοντα Πρωτόκολλα ςυνιςτάται να αποφεφγεται θ επίςκεψθ των γονζων ςτο ςχολείο, 

αναηθτϊνται άλλοι τρόποι ενθμζρωςθσ, όπωσ το τθλζφωνο και το θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο 

VI. Διαδικαςίεσ ενθμζρωςθσ μακθτϊν, γονζων και κθδεμόνων 

Η ενθμζρωςθ μακθτϊν, γονζων και κθδεμόνων γίνεται μζςω των ακόλουκων τρόπων: 

Ιςτοςελίδασ του Σχολείου. 

Ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ι/και βεβαιϊςεων για τθν πραγματοποίθςθ εκπαιδευτικϊν 
εκδρομϊν, για τθν παρακολοφκθςθ εκπαιδευτικϊν κεαμάτων κ.λπ. 

Τθλεφωνικά, ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ. 

Μζςω τθσ επίςκεψισ τουσ ςτο ςχολείο ςτισ προγραμματιςμζνεσ, θμζρεσ και ϊρεσ. 
 
Β. χολική και Κοινωνική Ζωή 
 
I. Σχολικοί χϊροι 
Η ςυνεργαςία όλων είναι απαραίτθτθ, για να διατθρθκεί ζνα κακαρό και ευχάριςτο ςχολικό 
περιβάλλον, κατάλλθλο για μάκθςθ. Για τθν επιτυχία αυτοφ του ςκοποφ οι μακθτζσ: 
 
Σζβονται τθν κινθτι και ακίνθτθ περιουςία του Σχολείου κακϊσ και το φυςικό περιβάλλον τθσ 
αυλισ του Σχολείου. 
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 Δεν ρυπαίνουν τον ςχολικό χϊρο, δεν γράφουν ςε κρανία και τοίχουσ, χρθςιμοποιοφν τα 
καλάκια απορριμμάτων. 

Διατθροφν το κρανίο τουσ κακαρό, ςε άριςτθ κατάςταςθ.  

Επιςθμαίνεται ότι, μακθτισ που προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του Σχολείου, ελζγχεται για τθ 

ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον κθδεμόνα του. 

II.Συμπεριφοράμακθτϊν/τριϊν-Παιδαγωγικόσζλεγχοσ 

 Αποκλίςεισ των μακθτϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ του ςχολείου, 

τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του Σχολείου, από τον οφειλόμενο ςεβαςμό 

ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτθςχολικι περιουςία, ςτον ςυμμακθτι/τθ ςυμμακιτρια, 

κεωροφνται ςχολικά παραπτϊματα. Τα ςχολικά παραπτϊματα αντιμετωπίηονται από το 

ςχολείο ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

 Τα κζματα παραβατικισ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο Σχολείο αποτελοφν 

αντικείμενο ςυνεργαςίασ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τον/τθ Σφμβουλο Σχολικισ 

ηωισ, τον Διευκυντι τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον Σφλλογο Διδαςκόντων/Διδαςκουςϊν και 

τον Συντονιςτι/τθ Συντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου, προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ 

δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςι τουσ. 

 Ο ςεβαςμόσ όλων προσ τα μζλθ τθσ Σχολικισ Κοινότθτασ (μακθτζσ, εκπαιδευτικοφσ, 

γονείσ)είναι βαςικι προχπόκεςθ για τθ ςωςτι και αποδοτικι λειτουργία του Σχολείου. 

Ιδιαίτερθ βαρφτθτα δίνεται ςτθ δθμιουργία κλίματοσ ςυνεργαςίασ, κατανόθςθσ και 

αλλθλοχποςτιριξθσ μεταξφ όλων των μελϊν τθσ Σχολικισ Κοινότθτασ. 

 Κατά τισ ϊρεσ τθσ διδαςκαλίασ οι μακθτζσ οφείλουν να ςυμμετζχουν και να προςπακοφν, 

να ζχουν προετοιμαςτεί κατάλλθλα και να ςζβονται πάντα το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν 

τουσ για μάκθςθ. 

 Κάκεαπόπειρααντιγραφισ(π.χ.ςεδιαγωνίςματα)ιεξαπάτθςθσδείχνειζλλειψθςεβαςμοφ 

προσ τουσ κανόνεσ του ςχολείου και τουσ ςυμμακθτζσ και επιςφρει τισ ανάλογεσ κυρϊςεισ 

 Στα διαλείμματα δεν επιτρζπεται να παραμζνουν οι μακθτζσ ςτισ αίκουςεσ διδαςκαλίασ. 

Όςο οκ αιρόσ το επιτρζπει οι μακθτζσ κα βρίςκονται ςτο προαφλιο με τιρθςθ των 

πρωτοκόλλων που ιςχφουν κάκε χρονικι περίοδο. 

 Το ακλθτικό υλικό του Σχολείου πρζπει να χρθςιμοποιείται με προςοχι και πάντοτε με τθν 

άδεια και τθν επίβλεψθ του κακθγθτι Φυςικισ Αγωγισ, αφοφ πρϊτα ζχει κακαριςτεί και 

απολυμανκεί. Οι μακθτζσ δεν πρζπει να φζρνουν μαηί τουσ μπάλεσ για να παίηουν ςτα 

διαλείμματα. 

  Οι υβριςτικζσ εκφράςεισ και ςυμπεριφορζσ κα πρζπει να αποφεφγονται κατά τθν 
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παραμονι ςτουσ χϊρουσ του Σχολείου, κατά  τθ ςυμμετοχι ςε διάφορεσ εκδθλϊςεισ, 

διδακτικζσ επιςκζψεισ και εκδρομζσ, κατά τθν αναμονι των μζςων μεταφοράσ και κατά τθ 

διάρκεια των μετακινιςεων με αυτά. Σθμειϊνεται ότι ο μακθτισ διατθρεί τθ μακθτικι του 

ιδιότθτα τόςο εντόσ όςο και εκτόσ ςχολείου. 

 Η κάκε είδουσ επικοινωνία με άτομα εκτόσ του ςχολικοφ περιβάλλοντοσ, ςτθν περίμετρο 

του προαυλίου ι ςτθν είςοδο, δεν επιτρζπεται, για λόγουσ αςφάλειασ. 

 Το κάπνιςμα δεν επιτρζπεται ςτουσ χϊρουσ του Σχολείου και ςυνιςτά πράξθ που ελζγχεται 

πεικαρχικά. 

 Τέλοσ, κάιε ζθτημα που ςχετίζεται θ επηρεάζει τη ςχολικθ ζωθ και απαςχολεί τουσ 

μαιητέσ/τριεσ θ τουσ γονείσ, καλό είναι να γνωςτοποιείται ςτη Δ/νςητουΣχολείου. 

 

III.  Πρόλθψθ φαινομζνων Βίασ και Σχολικοφ εκφοβιςμοφ 

 H ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ διαδικαςίασ 

πρόλθψθσ ι και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, εξαναγκαςμοφ και 

ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. Γι’ αυτό ςτο ςχολικό περιβάλλον προςπακοφμε να καλλιεργοφμε 

κετικό και υγιζσ ςχολικό κλίμα, αμοιβαίο ςεβαςμό, αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, 

προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ με Φορείσ, ςυνεργαςία του Σχολείου με τθν οικογζνεια, κ.ά. Η 

χριςθ οποιαςδιποτε μορφισ βίασ, λεκτικισ ι ςωματικισ, είναι καταδικαςτζα και δφναται 

να επιςφρει ποινζσ για τουσ  μακθτζσ. 

ΙV. Σχολικζσ Εκδθλϊςεισ-Δραςτθριότθτεσ 

 Το Σχολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο ζχουν τθ 

ςφνδεςθ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων των 

μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε 

κοινωνικά κζματα. Οι ενδοςχολικζσ εκδθλϊςεισ καλλιεργοφν τθν υπευκυνότθτα των 

μακθτϊν, τθν ανάλθψθ πρωτοβουλιϊν, αναδεικνφουν τισ ικανότθτζσ τουσ, τισ κλίςεισ τουσ, 

τα ενδιαφζροντά τουσ και τα ταλζντα τουσ. 

 Εκδρομζσ, εκπαιδευτικζσ/διδακτικζσ επιςκζψεισ, ςχολικοί περίπατοι και ςχολικά 

πρωτακλιματα διεξάγονται ςφμφωνα με τα κάκε φορά ιςχφοντα πρωτόκολλα. 

 

V. Συνεργαςία Σχολείου-Οικογζνειασ-ΣυλλόγουΓονζων/Κθδεμόνων 

 Το Σχολείο επιηθτεί τθ ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του μακθτι/τθσ μακιτριασ, με τον 

Σφλλογο Γονζων/Κθδεμόνων και με άλλουσ φορείσ, των οποίων όμωσ ο ρόλοσ είναι 

διακριτόσ. Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα, το οποίο ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο 
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μακθτι/ςυγκεκριμζνθ μακιτρια, ο πρϊτοσ που ενθμερϊνεται ςχετικά είναι ο 

γονζασ/κθδεμόνασ, ο οποίοσ κα πρζπει να ςυνεργαςτεί με το Σχολείο για τθν 

αποτελεςματικότερθ αντιμετϊπιςθ του κζματοσ. Κάκε φορά που προκφπτει διζνεξθ μεταξφ 

μακθτϊν, κα πρζπει αυτι να επιλυκεί ςτο πλαίςιο τθσ γενικότερθσ λειτουργίασ του ςχολείου με 

βάςθ τουσ ιςχφοντεσ κανόνεσ. Δεν μπορεί να γίνει αποδεκτι θ αυτοδικία ι οι παρεμβάςεισ τρίτων 

που παραβιάηουν τουσ τεκειμζνουσ κανόνεσ. 

 
VΙ. Υποχρεϊςεισ εκπαιδευτικϊν προσ τουσ μακθτζσ 

 Οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίηουν ιςότιμα όλουσ τουσ μακθτζσ χωρίσ να κάνουν διακρίςεισ 

 Σζβονται τθν προςωπικότθτα των μακθτϊν και δείχνουν κατανόθςθ για τα προβλιματά 

τουσ 

 Προςπακοφν να κάνουν το μάκθμα ελκυςτικό και το ςχολικό περιβάλλον φιλόξενο 

 Νοιάηονται για τθν υγεία, τθν πρόοδο και τθν αςφάλεια των μακθτϊν 

 Προςφζρουν τθ γνϊςθ και τθ βοικειά τουσ ςε όλουσ τουσ μακθτζσ 

 Ενθμερϊνουν με αίςκθμα ευκφνθσ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ για τθν επίδοςθ και τθ 

ςυμπεριφορά των μακθτϊν 

 

VΙΙ. Κινθτά τθλζφωνα–χριςθ θλεκτρονικϊνςυςκευϊνςτοςχολείο 

 Η κατοχι και χριςθ των κινθτϊν τθλεφϊνων ι άλλων θλεκτρονικϊν ςυςκευϊν μετάδοςθσ 

εικόνασ και ιχου (Η/Υ, tablet ι κινθτό τθλζφωνο κλπ) ςε όλουσ τουσ χϊρουσ του ςχολείου 

(και ςτο προαφλιο) απαγορεφεται με βάςθ ζγγραφθ οδθγία του Υπουργείου Παιδείασ 

(Α.Π.:Φ25/103373/Δ1/22-06-2018). 

 Ο ανάλογοσ εξοπλιςμόσ που τουσ διακζτει το ςχολείο, χρθςιμοποιείται κατά τθ διάρκεια 

τθσ διδακτικισ πράξθσ και τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ γενικότερα και μόνο υπό τθν 

εποπτεία/επίβλεψθ του εκπαιδευτικοφ 

 

VΙΙ. Ενημέρωση γονέων–συνεργασία με τους Καθηγητές 

Η ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων από τουσ διδάςκοντεσ κακθγθτζσ και θ ςυνεργαςία 

μαηί τουσ είναι απαραίτθτθ για τθν πρόοδο των μακθτϊν. 

 Οι γονείσ/κθδεμόνεσ μποροφν να επικοινωνοφν με οποιοδιποτε πρόςφορο μζςο με τουσ 

διδάςκοντεσ για να ενθμερϊνονται για τθν πρόοδο των μακθτϊν και για να ςυνεργάηονται 

προσ επίλυςθ διαφόρων προβλθμάτων. 

 Επίςθσ να ενθμερϊνουν για πικανζσ μακθςιακζσ δυςκολίεσ και να αναφζρουν τυχόν άλλα 
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ςτοιχεία που κατά τθν κρίςθ τουσ πρζπει να λαμβάνονται υπόψθ ϊςτε οι μακθτζσ να 

λαμβάνουν τθν καλφτερθ δυνατι υποςτιριξθ και να εξαςφαλίηεται θ υγεία και θ αςφάλεια 

των παιδιϊν τουσ κατά τθν παραμονι τουσ ςτουσ ςχολικοφσ χϊρουσ. 

 
VΙΙΙ. Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων 

 Η ςυμβολι του ςυλλόγου γονζων ςτθν εφρυκμθ λειτουργία του ςχολείου είναι ςθμαντικι. 

Γι’ αυτό οι γονείσ καλοφνται να πλαιςιϊνουν τον Σφλλογο και να ςυμβάλλουν προςωπικά 

με τθ ςυμμετοχι τουσ ς’αυτόν. 

 

Χ. Ενθμζρωςθ για ηθτιματα υγείασ 

 Στο πλαίςιο τθσ διαςφάλιςθσ τθσ υγείασ των μακθτϊν και των εκπαιδευτικϊν και με βάςθ 

τισ οδθγίεσ τθσ Πολιτείασ, κα πρζπει να τθροφνται αυςτθρά τα εκάςτοτε υγειονομικά 

πρωτόκολλα που ορίηονται από τθν Πολιτεία και ζχουν ωσ ςτόχο τθν ελαχιςτοποίθςθ τθσ 

πικανότθτασ διαςποράσ του κορωνοϊοφ ι άλλων αςκενειϊν. 

 Τζλοσ επιςθμαίνεται ότι είναι ιδιαίτερα ςθμαντικό να ενθμερϊνουν οι γονείσ άμεςα τθ 

Δ/νςθτου Σχολείου για οποιοδιποτε κζμα υγείαστων παιδιϊν τουσ. 

 

ΠΕΛΟΠΙΟ, Οκτώβριος2022

user
Σφραγίδα
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